

EKOFRUKT Slaný, spol. s r.o.

zast. JUDr. Tomáš Richtr, jednatel

Trojanova 1566, 274 01 Slaný

IČO 46348581, DIČ CZ46348581

KB Kladno, exp. Slaný, č.ú. 10302141/0100

tel.: 312 500 411, fax : 312 527 493, e-mail : ekofrukt@ekofrukt.cz

Firma je zapsána v obchodním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 10385.

- *dále jen prodávající*

a

Slavos Slaný, s.r.o.

zast. Ing. Irena Vernerová, jednatel

Politických vězňů 1523, 274 01 Slaný

IČO 07506554, DIČ CZ07506554

Tel: email:

Firma je zapsána v obchodním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 302022.

- *dále jen kupující*

uzavírají ve smyslu ust. § 2079 a násl. zák.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen obchodní zákoník), níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

KUPNÍ SMLOUVU

I.

Předmětem této smlouvy je prodej motorové nafty, případně jiného zboží, které se prodává u neveřejné čerpací stanice prodávajícího ve Slaném, Trojanova 1566.

Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu motorovou naftu, případně jiné zboží ve standardní jakosti a převádět na něj vlastnické právo k němu a kupující se zavazuje toto zboží přebírat a zaplatit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu.

II.

Nebezpečí škody na zboží a vlastnické právo ke zboží přechází okamžikem fyzického dodání zboží kupujícímu v místě plnění. Okamžikem předání pohonných hmot je moment, kdy tyto pohonné hmoty přejdou do nádrže kupujícího.

III.

1. Kupní cena

Dohodnutou kupní cenou je cena uvedená na tabuli v prostorách čerpací stanice, pokud není s kupujícím dohodnuto jinak. Prodávající bude oznamovat kupujícímu sjednanou cenu nafty vždy v pondělí na další kalendářní týden.

2. Elektronické karty

2.1.

Zboží bude prodáváno za pomoci elektronických karet.

Tyto elektronické karty budou vydány prodávajícím kupujícímu po uzavření této smlouvy na základě Protokolu o předání a převzetí karty, vystaveného podle Přílohy č. 1 této smlouvy – Seznam vozidel a řidičů, která je nedílnou součástí této smlouvy a jež bude obsahovat specifikaci řidičů, kteří jsou oprávněni na základě této smlouvy tankovat a vozidel, která mohou být na základě této smlouvy tankována.

2.2.

Pro odběr pohonných hmot u neveřejné čerpací stanice nalézající se v areálu prodávajícího ve Slaném, Trojanova 1566, obdrží každý kupující osobní kartu určenou k identifikaci kupujícího za pomoci jeho IČ a řidiče, na jehož jméno je osobní karta vydána a dále kartu vozidla, platnou pouze pro vozidlo, jehož RZ bude v souvislosti s vydáním karty na ní uvedena a k jehož tankování je karta výlučně určena (viz bod 3.1. tohoto článku smlouvy). Platnost karet není omezena časem. Tyto elektronické karty jsou stále majetkem prodávajícího a kupující se zavazuje v případě jejich ztráty, zničení či poškození prodávajícímu zaplatit částku 150,- Kč za každou zničenou, poškozenou či ztracenou kartu. Při ukončení této smlouvy je kupující povinen předmětné karty bez zbytečného odkladu vrátit prodávajícímu.

2.3.

Každé osobní kartě je přidělen PIN (osobní identifikační číslo). Bez současného předložení karet a uvedení kódu PIN nebude umožněno kupujícímu nakoupit zboží na základě této smlouvy.

2.4.

Je-li kupující podnikatelem zaměstnávajícím zaměstnance, může požádat o vydání více karet pro své zaměstnance či o karty k více vozidlům, která provozuje.

2.5.

Karty jsou nepřenosné a kupující se zavazuje, že budou užívány pouze tou osobou, která je na kartě uvedena jako její uživatel. Kupující se zavazuje, že nesdělí nikomu PIN a zabezpečí jej tak, aby nemohlo při odcizení či ztrátě karty dojít k jejímu zneužití. Totéž se zavazuje učinit ve vztahu ke svým zaměstnancům. Není dovoleno, aby si kartu půjčovali a sdělovali kódy PIN. Pokud by však taková situace nastala, je kupující plně zodpovědný za zneužití karty a PINu a veškeré odběry (koupě) je povinen i v tomto případě uhradit prodávajícímu.

Prodávající je oprávněn, zcela v souladu s touto smlouvou, veškeré koupě, které jsou zúčtovány na základě těchto karet, vyúčtovat kupujícímu.

Prodávající není povinen, předloží-li třetí osoba patřičné karty a uvede-li správný kód PINu, ověřovat její totožnost či zkoumat oprávněnost držení karet.

2.6.

Při případ úmrtí kupujícího, který je fyzickou osobou, smluvní strany sjednaly, že pokud bude dále v souvislosti s jeho podnikatelskými aktivitami, v nichž bude pokračováno i po jeho smrti, nebo i mimo ně, využíváno karet či karty vydaných na základě této smlouvy, má se za to, že je tak činěno oprávněnými osobami na základě plné moci zůstavitele (kupujícího), která nezanikla smrtí zmocnitele. Proto veškeré závazky na zaplacení kupních cen koupí učiněných po smrti zůstavitele přecházejí ve smyslu příslušné zákonné úpravy na dědice a kupující je oprávněn přihlásit je do dědického řízení.

Pokud se však prodávající prokazatelným způsobem dozví, že kupující zemřel, je oprávněn okamžitě rozhodnout o ukončení možnosti využívat veškeré elektronické karty vydané k této smlouvě – v tomto případě má právo požádat o průkaz totožnosti osoby kupující jménem kupujícího a na jeho účet.

2.7.

Shora uvedená ujednání neplatí, je-li při sjednání smlouvy dohodnut odběr za hotové. V tomto případě je kupující povinen zaplatit zboží odebrané na základě karty hotovostní formou, a to bezprostředně po jeho koupi.

2.8.

Kupující přebírá ručitelský závazek za veškeré ve smyslu této smlouvy neoprávněné koupě v případě zneužití karty a jejího PINu, a to i v případě, že byly uskutečněny po jeho smrti. S ohledem na anonymní charakter evidování jednotlivých koupí prostřednictvím elektronických karet není nutné pro vznik práva věřitele domáhat se po ručiteli splnění jeho ručitelského závazku předcházející písemná výzva dlužníka k zaplacení dluhu.

3. Fakturace

Kupní ceny zboží budou hrazeny na základě faktury bezhotovostním bankovním převodem fakturované částky ze shora uvedeného účtu kupujícího ve prospěch účtu prodávajícího.

Podkladem pro vyúčtování budou odběry provedené kupujícím, či jeho zaměstnanci na základě této smlouvy, jejichž provedení bude potvrzeno ve výdajovém dokladu prodávajícího, který bude pořízen na základě fyzického odběru zboží kupujícím.

Odebrané zboží bude prodávající fakturovat kupujícímu vždy po skončení kalendářního měsíce. Kupující zaplatí kupní cenu na základě vystavené faktury. Faktura bude mít náležitosti daňového dokladu a její splatnost je sjednána na 14 dní ode dne jejího vystavení.

IV.

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a to ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami, s výpovědní lhůtou jeden měsíc.

Veškeré změny této smlouvy musí být provedeny po dohodě obou stran předem a písemně, formou dodatku ke smlouvě a podepsány oběma stranami.

Výpovědní lhůta začíná plynout prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi adresátovi.

Je-li kupující v prodlení s plněním peněžitých závazků vzniklých na základě této smlouvy vůči prodávajícímu, je prodávající oprávněn okamžitě odepřít prodej dalšího zboží kupujícímu. Taktéž může v tomto případě od této smlouvy odstoupit. Odstoupení musí být učiněno písemně a je účinné dnem doručení listiny o odstoupení kupujícímu. Uvedené právní důsledky však neznamenají zánik povinností kupujícího vyplývajících z této smlouvy, zejména zaplatit kupní ceny koupeného zboží. Tyto povinnosti kupujícího zánikem této smlouvy nezanikají.

V.

Při prodlení kupujícího s úhradou svých peněžitých závazků dle této smlouvy je povinen vedle nich zaplatit prodávajícímu i úrok z prodlení, který je dohodnut ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení.

Je-li kupující v prodlení s úhradou svých peněžitých závazků vzniklých na základě této smlouvy vůči prodávajícímu, má prodávající právo okamžitě ukončit dodávky zboží dle této smlouvy a to až do doby úplného zaplacení peněžitých závazků kupujícího vůči prodávajícímu.

Kupující je povinen neprodleně oznámit prodávajícímu jakékoli změny týkající se jeho identifikačních znaků, tj. zejména změnu příjmení, firmy, obchodního jména, sídla, místa podnikání, změny majitele či jednatelů, bydliště, SPZ vozidel atd.

Při ukončení svých podnikatelských aktivit, při prohlášení konkursu ohledně kupujícího, při vstupu do likvidace a při dalších skutečnostech, které výrazně ovlivňují majetkové poměry kupujícího a jeho podnikání, je kupující povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 10 dnů ode dne, kdy k nim došlo, oznámit je písemnou formou prodávajícímu.

Kupující se zavazuje, že veškeré změny, jakož i případnou ztrátu nebo odcizení karty neprodleně vhodným a prokazatelným způsobem oznámí prodávajícímu (např. elektronicky, faxem či osobně).

Prodávající v takovém případě zablokuje čerpání na tyto karty.

Kupující souhlasí s tím, že prodávající je oprávněn uchovávat data o kupujícím v elektronické podobě a to výlučně pro obchodní účely v souvislosti s touto kupní smlouvou.

Smluvní strany sjednaly pro případ, že by se nepodařilo poštovní zásilku s fakturou za odebrané zboží doručit kupujícímu na prodávajícímu poslední známou adresu jeho sídla, či bydliště, fikci doručení tak, že účinky doručení nastanou okamžikem, kdy osoba oprávněná k provozování poštovních služeb vrátí odesílateli zásilku jako nedoručitelnou a to jak z důvodu, že nebyl v úložní lhůtě vyzvednuta, tak z důvodu, že se adresát na místě svého sídla či bydliště nezdržuje a druhému smluvnímu účastníkovi neoznámil změnu svého sídla či trvalého pobytu. V takovém případě může prodávající odepřít další prodej zboží kupujícímu.

VI.

Smluvní strany se výslovně dohodly, že veškeré majetkové spory, které by v budoucnu vznikly z právního vztahu založeného touto kupní smlouvou nebo v souvislosti s ní, včetně posouzení její platnosti a splnění závazků stran ze smlouvy, jejího výkladu, ukončení či odstoupení od ní a rovněž majetkové spory související s právy akcesorickými zajišťujícími pohledávky prodávajícího na zaplacení kupní ceny či další nároky vzniklé ve vazbě k dané kupní smlouvě, bude řešit příslušné soudy smluvních stran v ČR.

VII.

Tato smlouva může být měněna nebo zrušena pouze dohodou obou stran učiněnou v písemné formě.

Tato kupní smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden podepsaný stejnopis.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podle obecných ustanovení občanského a obchodního zákoníku.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, vážně, určitě a srozumitelně, na důkaz čehož připojují své podpisy.

Ve Slaném dne 04.02.2020


.....
kupující :


.....
prodávající :

Slavos Slaný, s.r.o. ①
Politických vězňů 1523
274 01 Slaný
IČO: 075 06 554 DIČ: CZ07506554

EKOFRUKT SLANÝ spol. s r.o.
TROJANOVA 1566
274 01 SLANÝ
4

EKOFRUKT Slaný, spol. s r.o.
Trojanova 1566, 274 01 Slaný
IČ 46348581, DIČ CZ46348581
tel.: 312 500 411, fax : 312 527 493

Příloha č. 1

ke kupní smlouvě uzavřené dne 04.02.2020

SEZNAM VOZIDEL A ŘIDIČŮ

Prodávající : EKOFRUKT Slaný, spol. s r.o. *Kupující :* Slavos Slaný, s.r.o.

RZ vozidla :	Tovární značka a typ vozidla :	Druh vozidla :	Jména řidičů :
1SM8374	Ford Transit	dodávka	Průša Miroslav, Novák Ondřej
2S43167	Iveco	nákladní	Singer Zdeněk, Spousta Václav
1SF7982	Ford ranger	osobní	Novák Lumír, Vorožejkin valerij
S042479	JCB	bagr, rypadlo	Spousta Václav
9S70327	Ford Transit	dodávka	Haliniak Petr
8S89381	Ford Transit	dodávka	Dragoun Miloš, Singer Zdeněk
S028191	Bobcat	nakladač	Singer, Novák L., Spousta, Průša
9U94060	Škoda Octavia	osobní	Klapka Tomáš
4SZ4792	Renaul Traffic	dodávka	Rajniš Rudolf, Singer Zdeněk

UPOZORNĚNÍ !!!

Vozidlo neuvedené na tomto seznamu nebude vpuštěno do areálu společnosti!

Tankování do jiných nádrží než jsou nádrže vozidla, je kromě hotovostních plateb zakázáno!

Jakékoli nesrovnalosti zjištěné při příjezdu vozidla za účelem tankování nebo v jeho průběhu neprodleně hlásit na telefonní číslo: 602 382 061 M.Vodičková.

Ve Slaném dne 04.02.2020

.....
za kupujícího: **Slavos Slaný, s.r.o.** ①
Politických vězňů 1523
274 01 Slaný
IČO: 075 06 554 DIČ: CZ07506554

.....
za prodávajícího:
EKOFRUKT
TROJAN
274 01 SLANÝ
4